ID kritického bodu: 10403818 obec: Cesky Brod

Popis kritického bodu

Forma: mistni Setfeni
OhrozZenost KB: ohrozZeny
Datum Setfeni: 19.02.2019

Ucastnik Setieni - ) o

) pracovnik vodopravniho uradu
zastupce obce:

Popis stavajiciho stavu a vystupy z projednani/mistniho $etfeni:

Kriticky bod je umistén v misté, kde povrchovy odtok koncentrovany mélkou udolnici vnika do intravilanu
obce. V tomto misté je patrna i nizka hrazka, pravdépodobné vybudovana vlastniky pfilehlych nemovitosti.
Povodi je tvoreno z velké casti ornou plidou, na ¢asti povodi se nachazi TTP lezici ladem spontanné
zar(stajici sukcesni vegetaci (12 %). Cast povrchového odtoku je svadéna silniénim p¥ikopem mimo kriticky
bod do zaneseného propustku. Kapacita ptrikopu mlze byt navic za pfivalovych srazek nedostacujici a mlize
byt pretecen do uzdvérového profilu povodi.

Hrdzka na hranici intravilanu OhroZeny intravildn

Povodi kritického bodu Prikop podél silnice v povodi KB



ID kritického bodu: 10403818 obec: Cesky Brod

Lokalizace kritického bodu
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ID kritického bodu: 10403818 Obec: éeskv Brod

Vyhodnoceni efekttii matematickym modelem

[Casovy priibéh v uzavérovém profilu
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Cas simulace (h)
Vyznamné uzly v povodi
. Kulminaéni| Zadrzeny Max. Zména kulminace
Objem PV . . . . .
. 5 pratok | objem (tis. | objem (tis. 5/ (%)
tis. m
( (ms/s) m3) m3) (m>/s) °
KB / obce
P20 stav 10.9 0.9
Cesky Brod_2 |P20 navrh - -
(10403818) [P100 stav 16.3 1.3
P100 navrh - -




ID kritického bodu: 10403818 obec:  Cesky Brod

Navrh opatreni

Navrh systému feseni:
V plose kritického bodu byla navrzena nasledujici opatteni:

- retenéni praleh - 1 ks, v délce 351 m,
- retencni hrazka - 3 ks, v celkové délce m,
- pfikop - 1 ks, v délce 71 m.

.. .. . Celkova ..
Liniové opatreni Pocet (ks) = Zadrzeny objem (m?)
délka (m)
Retenéni prdleh 1 754 587
Retencni hrazka 3 384 8 123
Celkem = 8 710




ID kritického bodu:

10403818

obec: Cesky Brod

Vyhodnoceni efektii matematickym modelem - navrhovany stav

|(v2asovy'l prabéh v uzavérovém profilu KB 10403818
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Cas simulace (h)
Vyznamné uzly v povodi
Kulminaén| Zadrzeny Max. Zména kulminace
Objem PV| , . y .
(tis. m3) i pratok objem objem (m3/s) (%)
' (m3/s) | (tis. m3) | (tis. m3) °
KB / obce
P20 stav 10.9 0.9
v -0.7 -82%
Cesky Brod_2 [P20 ndvrh 2.2 0.2 8.7 ’
Junction-1) |P100 stav 16. 1.
( ) - 6.3 3 -0.9 -65%
P100 navrh 7.6 0.5 8.7
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Legenda
@ «riticky bod
" povodi kritickych bod
V  propustky
e prileh (SPRU, ZRPU)
e D KOP (SPRI, ZRPI)
e hrazka
I:] organizaéni opatreni
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